

ПОМНИМ! ГОРДИМСЯ!

## В память о подвиге славном и вечном

В Овгорте в преддверии Дня Победы прошли песенный конкурс среди коллективов, вечер отдыха для ветеранов и военно-патриотический спектакль с участием школьников

Открылась череда праздничных памятных мероприятий IX конкурсом военно-патриотической песни среди трудовых коллективов села «И будет вечным этот гимн весны...». Он состоялся в сельском клубе 5 мая. В конкурсе приняли участие коллективы Овгортской школы «Большая перемена», Овгортской врачебной амбулатории, коллектив детского сада «Теремок» и коллектив специалистов культуры и музея им. Е.И. Тыликовой «Культбригада». Выступления оценивались по следующим критериям: живое исполнение, мастерство пения, сценическое воплощение.

Первое место занял коллектив Овгортской участковой амбулатории, это выступление запомнилось всем зрителям: участники не просто исполнили песню, а вжились в роль солдат, отдыхавших у костра после тяжелого боя.

На втором месте – коллектив Овгортской школы «Большая перемена». На третьем – «Культбригада». Специальный приз зрительских симпатий получил коллектив детского сада «Теремок».

Песни военных лет звучали и на вечере отдыха для пожилых людей, организованном 6 мая членами совета ветеранов и сотрудниками сельского клуба. Дети войны и ветераны труда общались в тесном кругу, вспоминали молодость и детство. С большим удовольствием пели известные военные песни и другие советские песни их молодости. Для пожилых людей с концертными номерами выступили творческие коллективы села.



8 мая взрослых и детей объединил праздничный концерт, который состоялся в актовом зале Овгортской школы. Открыла концерт песня в исполнении хора педагогов, затем выступили дети подготовительной группы. Старшеклассники представили военно-патриотический спектакль «Поклонимся великим тем годам...». Юноши в военной форме и девушки, провожающие их на фронт, – все ребята прекрасно исполнили свои роли. Зрители с большим интересом смотрели спектакль, впечатлительные женщины в зале не могли сдержать эмоций.

Праздник со слезами на глазах оставил глубокое впечатление в сердце каждого, кто его посетил.

Финальным выступлением стала песня «День Победы» в исполнении учащихся Овгортской школы.

О подвигах советских солдат нам ежедневно напоминают не только фильмы и песни о войне, но и мирное небо над головой. Низкий поклон вам, дорогие ветераны, за жизнь, за свободу, за мир!

*Елена Лаптандер.  
Фото автора.*

## Победу чтим, Героев помним!

6-7 мая состоялась международная патриотическая акция, объединившая жителей Шурьшкарского района и Республики Беларусь

Инициаторами акции стала организация профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации.

Педагоги и обучающиеся двух стран встретились в онлайн-формате, чтобы поделиться сведениями о родственниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне, вспомнить их подвиги и почтить память Героев минутой молчания.

- На мой взгляд, проведенная патриотическая акция, несомненно, имела потрясающий успех, - поделилась представитель ШПО профсоюза работников народного образования и науки РФ Людмила Николаевна Балина. - Она реально тронула меня до глубины души. Очень сложно было сдерживать слезы, слушая истории непростых судеб Героев. Также поразило то, что с каким трепетом и волнением педагоги рассказывали о

своих отцах, дедах и прадедах. Акция очень важна, тем более в наше непростое время. Это наша память, наше уважение к людям, победившим в Великой Отечественной войне, символ уважения и памяти павшим.

Наши школьники рассказали белорусским сверстникам о трудовых подвигах северян, ковавших Победу: рыбаках, полеводцах, охотниках, оленеводах. Представители братского народа отметили, что за годы войны Беларусь потеряла каждого третьего своего жителя.

По результатам проведения акции запланировано создание интерактивной карты «Маяки Победы» с указанием мест сражения Героев. Важно помнить, какой ценой досталась победа в Великой Отечественной войне.

*Галина Артеева.*